

回望過去 神恩浩大

廖昊明弟兄

七年前的聖誕崇拜，我接受了主耶穌進入我的生命。但此時此刻回望過去，我都為自己當時所作出的決定而驚訝。原因是年少的我跟現時的我對信仰的定義實有落差。我親身體會信仰生活並不是只停留於每星期出席團契、崇拜。活出信仰的秘訣當留意上帝在你身上的作為，常存感恩的心。感謝上帝在我離開香港，遠赴英國唸書前，帶我進入了祂的家。

四年前於英國的寄宿生活算得上是我人生裏一段靈命的低潮期。那時的我是一名頑童，並沒有認識信仰的真義。英語崇拜聽不懂又看不明，每週日返教會就變得沒趣了。這樣，我在英國四年的高中生活就完完全全地忽略了神。但是我仍然感恩，因當我回港，團契和崇拜都是我優先考慮的事情。回望過去，在我的信仰生命路上，上帝無間斷的工作。

猶記得我考進了曼徹斯特大學，修讀航天工程。那時的我並沒有想過要找教會，心中存着「有就有，冇就罷」的態度開始我大學的生活。在大學迎新週的最後一天，有一位我在高中認識四年的朋友，他接了曼徹斯特宣道會大學生團契的宣傳單張。當時，他就把這單張拍照轉寄給我看，因他知道我在香港有參與教會活動。而我沒有留意出席的時間，只是禮貌上答應了他會出席。日子到了，他就告訴我說：「我們還不快點起行？再不起行就會遲到！」，「快點！否則我們就會錯過免費晚餐！」這時，我才想起這約會。感謝神！我被一位非信徒帶回教會，開始了英國的教會生活和回到祂的家裏，我竟就看見了神蹟。

進入祂的家後，我看見各弟兄姊妹都非常熱心事奉上帝。我頓時反問自己：「為何我沒有兌現我對上帝的承諾呢？」這時，一位導師名叫 Manlo，他帶我走出了我靈性低谷。他讓我明白到信仰的路是不容易的，作為平凡的人，我們同時是罪人又是義人，我們不斷被魔鬼試探。但感謝上帝差派耶穌降世，祂不再定世人的罪。只要我們肯悔改的、願意相信的、甘願接受聖靈進入你的生命，你的罪就能赦免。

感謝神！2021年我接受了團契的邀請，成為團契的團長。團契以網上形式進行了一年的虛擬聚會。我急不及待地迎接實體的聚會，但在事奉上，總有些事會令你煩惱。這團契內有十多人是來自原有班底的。迎新週後，團契聚會平均人數是五十人，這一比四的比例是相當嚇人的。作為原有班底的團友，只希望使新來的基督徒們能融入團契。但因一比四的比例，舊團友就要設法融入他們，目的讓他們更適應英國的生活和彼此結伴。在這事奉上，我更認識自己，我看見不同人對團契都有不同的期望。有認識朋友的，有尋覓上帝的，有打發時間的。從一位非信徒帶我再次回到祂的殿裏，我就聽見了上帝的呼喚。所以，我務必繼續盡心盡意事奉我主我上帝，努力成為這批年輕人的明燈，與他們一同尋找上帝。

我的學業一點都不容易，好勝的我不喜歡比別人弱，時時刻刻都希望能夠進步，越讀越好。因此，我會給自己不少的讀書壓力。同時，我亦要兼顧團契大大小小的事務。在這忙碌的一年裏，上帝讓我學懂如何徹底地將我的生命交上。每人都只有二十四小時，在二十四小時內可以完成的事情是非常有限，這樣，我定要將上帝賜給我的職責做好，但更重要的是，我要將餘下的工作滿有信心的交給上帝。因為只要信我就不必懼怕，回望過去，我只看見上帝如何扶持我、加力給我，帶我走出如此艱苦的學業路。我在短短三年的團契生活感受到上帝的同在，是我從未感受過如此強大又如此令人震驚。因此，我屈膝、俯伏、敬拜。

我希望正在閱讀這文章的你，在回望你信仰生命時，都能看見上帝是你人生路旁點綴的花朵。當你看不見上帝的工作，緊記：「『祂』要讓你洞悉事理，指教你該走的路；『祂』的眼要看顧你，為要給你勸告。」願我能以詩篇三十二篇八節與各人共勉。

作者為本堂教友